

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/2372/answer/2373>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Наличие в соке простаты большого количества лейкоцитов говорит о воспалительном процессе в предстательной железе. Флору выявляют при посеве секрета простаты на питательные среды (это занимает около 10 дней), если делали просто анализ мазка, то он показывает только наличие лейкоцитов, лецитиновых зерен, эритроцитов, гонококков и трихомонад, флору он не показывает. Что касается периодической чувствительности придатков яичек, то такое может встречаться при простатите. Так что диагноз Вашего врача, скорее всего, верен. Ингаляции Фликсотид не могли повлиять на результаты анализа, т. к. вещества, содержащиеся в ингаляторе, действуют местно, и не обладают резорбтивным (общим) действием. Если будут еще вопросы, пишите, буду рад помочь. [Шадёркин И.А.](#)